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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 122 ANOS DO SEMINÁRIO 

TEOLÓGICO BATISTA DO NORTE DO BRASIL, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 2.253/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 

FERREIRA, REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e quarenta e nove minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador PAULO MUNIZ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FRED FERREIRA, autor do 

requerimento; Excelentíssimo senhor Renato Antunes, deputado estadual 

e, neste ato, representando a Assembleia Legislativa de Pernambuco - 

ALEPE; Pastor Ronaldo Robson, representante do Seminário Teológico 

Batista do Norte do Brasil; senhor Alberto Cristiano, representando o 

Colégio Americano Batista; senhora Solange Ribeiro, professora e diretora 

do Seminário de Educação Cristã. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador FRED 
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FERREIRA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e a todos os presentes. Falou sobre a 

trajetória do Seminário e dos propósitos da palavra de Deus. Contou sobre 

os ensinamentos cristãos e agradeceu a todos que fazem parte desses 122 

anos de gratidão e fé. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

registrou a presença de personalidades ilustres em Plenário e convidou a 

todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador FRED FERREIRA para fazer a entrega de uma placa em 

homenagem aos 122 anos do Seminário Teológico Batista do Norte do 

Brasil, neste ato sendo representado pelo pastor Ronaldo Robson. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do Coro Cristolândia. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o Pastor 

Jorge Souza, representante da Ordem dos Pastores de Pernambuco, para 

ocupar a Tribuna e fazer uma breve saudação. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e falou que o Seminário, hoje, está completando 122 anos de 

honra e de glória. Disse que o instituto trouxe muito aprendizado para todos 

que passaram por lá. Reforçou que a casa está sempre aberta a todos e 

finalizou agradecendo a Deus. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do Coro 

Sinfônico. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o Pastor Samuel Trindade, representando a 

Convenção Batista de Pernambuco, para ocupar a Tribuna e fazer uma 

breve saudação. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e falou 
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sobre os valores do Seminário do Norte, dentre eles: a propagação do reino 

de Deus e a formação humana e espiritual dos homens. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o Pastor Alberto Cristiano para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a todos, falou 

da alegria de fazer parte da trajetória do Seminário e de toda história de 

formação teológica nesses 122 anos no Brasil e no mundo. Finalizou 

agradecendo a iniciativa da homenagem. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o Pastor Ronaldo Robson para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e todos os presentes. Falou da referência e dos 

ensinamentos que o Seminário manifesta em todos os lugares do Brasil e o 

quanto transforma vidas. Lembrou a história e os 122 anos do ministério e 

missões sublimes. Finalizou com uma oração. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o excelentíssimo senhor Renato Antunes para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e parabenizou o reconhecimento público da benção que o 

Seminário do Norte trouxe para Recife e Pernambuco. Destacou a prática e 

o exemplo daqueles que estão à frente da instituição. Repercutiu, também, 

o cuidado com a população da cidade e a disposição para propagação do 

reino de Deus. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

concedeu a palavra ao vereador FRED FERREIRA, que cumprimentou 

algumas personalidades ilustres em Plenário. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a 
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tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um café no Jardim Interno 

desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem terça-feira, 16 de abril de 2024, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 

qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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